
     

2%
 

29%
 Said sometimes true to the

statement "The food that I
bought just didn’t last, and I

didn’t have money to get more."
 

F O O D  I N S E C U R I T Y
 

  
FINANCIAL INSECURITY 

 
Took a job for the firsttime at college to meetcollege expenses.

 

35%
 

Skipped or cut the size of meals because
there wasn't enough money for food.

 

As�ed �he F�nan��a� A�dO����e �o �ee�a�ua�e�he�� app���a��on.
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21%
 

22%
 

Increased the debt theycarry on their credit card.
 

 
 How concerned are students about

paying for their undergraduate
education next year?

 

29%
 

22%
 

30%
 

19%
 

Concerned
 

Somewhat
 Concerned
 

Not
Concerned

 

Very
Concerned

 

32.4%
 

23.2%
 

21.4%
 

9.4%
 

7.3%
 

6.3 %
 

Never
 

Rarely
 

Occasionally
 

Somewhat Often
 

Often
 

Very Often
 

HOUSING INSTABILITY
 Were homeless during
Fall to Spring Quarter.

 
1%

 
were  homeless  during  Summer
QuarteR  when   taking  classes.

 

40%
 

 Ate less because there wasn't
enough money for food.

 

28%
 

Sometimes couldn't afford to
eat balanced meals.

 

Survey Source:  2018 University of California Undergraduate Experience Survey (UCUES)
 Student Research and Information, Office of Institutional Research, Academic Affairs

  
ucues.ucsd.edu

BASIC NEEDS  
 


